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19 ianuarie 2023 Ceremonia de urări/La gallette des rois

Joi, 19 ianuarie 2023, la sediul Alianței Franceze și al Agenției Consulare a
Franței la Brașov, a avut loc Ceremonia de urări.

Numeroși oaspeți ne-au făcut bucuria de a fi prezenți: reprezentanți ai
autorităților locale, ai comunității franceze, sponsori, parteneri, profesori
de limba franceză, prieteni pur și simplu.

Domnul Ion CIOLACU, Consul onorific al Franței la Brașov le-a adresatoaspeților dar și întregii comunități francofone de la Brașov și din zonă
cele mai bune urări de sănătate, prosperitate și reușite în 2023.

Doamna Daniela MOAȘA, Director al Alianței Franceze Brașov, a prezentat
activitățile planificate pentru anul 2023, an ce se anunță bogat în
evenimente iar discursul domnului Mihai-Cătălin VĂSII, Prefectul
Brașovului, a confimat sprijinul acestuia și a transmis speranță și
optimism pentru noul an.

Am împărtășit cu toții momente frumoase, proiecte și așteptări și am
petrecut împreună o seară excelentă.
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27 februarie 2023 Întâlnire cu militarii Misiunii Aigle de la Cincu la C.N. Dr. I. Meșotă

Seria vizitelor în liceele bilingve din Brașov a fost deschisă la C. N. Dr. I. Meșotă cu întâlnirea
dintre elevii din clasele a XI-a și a XII-a de bilingv franceză și reprezentanți ai militarilor
francezi ai Misiunii Aigle de la Cincu.

La întâlnire au participat: conducerea C. N. Dr. I. Meșotă, profesori ai colegiului, reprezentanți
ai partenerilor Alianței Franceze Brașov, reprezentanți ai Alianței Franceze și Consulul
onorific al Franței la Brașov.

Elevii au avut ocazia de a afla mai multe despre activitatea militarilor și despre
antrenamentele lor la Cincu iar întrebările puse au dus la dialoguri interesante cu liceenii.Aceștia au discutat cu militarii, în franceză, despre proiectele lor de viitor, despre percepția
lor asupra culturii franceze și despre intenția lor de a călători sau de a studia în Franța.

Organizatori:
Alianța Franceză și Agenția
Consulară a Franței la Brașov
împreună cu reprezentanți ai
militarilor francezi–Misiunea Aigle

de la Cincu, în parteneriat cu C.N.
Dr. I. Meșotă.
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1 martie 2023 Campus France la Alianța Franceză Brașov

Ziua de 1 martie 2023 a fost marcată de Caravana

studiilor în Franța care a ajuns și la Brașov. Evenimentul
a avut loc în mediateca Alianței Franceze, iar
reprezentanții de la Campus France și de la SciencesPo
le-au prezentat elevilor și studenților posibilitățile de a
studia în Franța, bursele și avantajele de care pot avea
parte dacă aleg să studieze în Franța, de la nivel de
licență și până la nivel de masterat, doctorat sau studii
post-doctorale.
Reprezentantul de la SciencesPo a expus materiile care
se studiază la nivel de licență și structura celor trei ani de
studiu și a evidențiat faptul că studenții veniți de la
Brașov au avut rezultate remarcabile.
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4 – 5 martie 2023 Sesiune examene DELF DALF junior și adulți 

Sesiuni juniori

În 4 – 5 martie a avut loc sesiunea de examene DELF DALF junior și adulți la C.N. Dr. I. Meșotă Brașov. 

Diplomele oficiale DELF DALF sunt eliberate de Ministerul Educaţiei Naţionale din Franţa în vederea certificării
cunoştinţelor de limba franceză. Diplomele sunt recunoscute la nivel internaţional și au valabilitate nelimitată.

Sesiuni adulți
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17 – 19 martie 2023 Festivalul Filmului Francez

În 17–19 martie a avut loc o nouă ediție a
Festivalului Filmului Francez, la
cinemateca Patria.

Evenimentul – un real succes – a fost
organizat de Alianța Franceză Brașov cu
sprijinul Filarmonicii Brașov și al
Primăriei Municipiului Brașov.

Pe parcursul celor trei zile, 510 spectatori
(elevi, studenți și adulți), pasionați de
filmele franceze, au avut ocazia să
vizioneze filme variate, de la comedii
până la drame, thrillere sau documentare.

Partener al evenimentului:
Agenția Consulară a Franței la BrașovCele opt filmele proiectate la Brașov au fost: PETITE NATURE,

MOURIR À IBIZA, LE LYCÉEN, LA SYNDICALISTE, LE NOUVEAU
JOUET, L'INNOCENT, LA NUIT DU 12, LES ENFANTS DES AUTRES.
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20 martie 2023 Ziua Internațională a FrancofonieiAm sărbătorit-o cu multă emoție și bucurie, la Colegiul Nicolae Titulescu din Brașov, împreună cu elevi mai mici și mai mari!
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22 martie 2023 Concursul La Plume d’Or

Miercuri, 22 martie 2023, a avut loc concursul La

Plume d’Or la Colegiul Tehnic Transilvania și a
reunit 6 participanți.
Evenimentul a fost organizat de către Alianța
Franceză Brașov în parteneriat cu Colegiul Tehnic
Transilvania.
Câștigătorul acestui concurs va beneficia de un
sejur de o săptămână la Paris.

23 martie 2023 

Sărbătorind Francofonia 
cu elevi de la 

C.N. Unirea
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31 martie 2023 Balul Francofoniei

În 31 martie 2023, la Serenity Resort, a avut loc primul Bal al Francofoniei din

România, un eveniment de amploare și de mare vizibilitate, organizat deAlianța Franceză și Agenția Consulară a Franței la Brașov, la care au participat
aproximativ 200 de persoane.
Balul Francofoniei a fost onorat de prezența Excelenței Sale, Doamna Laurence
AUER, Ambasadoarea Franței în România și de cea a reprezentantului șefului
statului major francez în România, Generalul Christophe FOLLET.

Ne-au onorat, de asemenea, cu prezența:
Dna. Monica NĂSTASE, Ministerul Afacerilor Externe, direcția ONU,
Dl. Julien CHIAPPONE-LUCCHESI, COCAC, Directorul Institutului Francez din România,
Dl. François MATRAIRE, Consilier comercial, Director Business France
Dl. Mihai-Cătălin VĂSII, Prefectul Brașovului,
Dl. Șerban TODORICĂ-CONSTANTIN, Vicepreședinte al Consiliului Județean Brașov,reprezentanți ai instituțiilor locale, ai mediului universitar și economic, directori deșcoli și licee din Brașov, profesori de franceză, parteneri și sponsori ai Alianței FrancezeBrașov, alți distinși oaspeți.
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31 martie 2023 Balul Francofoniei

Cu siguranță un moment important în
programul Balului a fost decorarea Doamnei
Daniela MOAȘA, Directoarea Alianței
Franceze Brașov, cu Ordinul Palmelor
Academice în grad de Cavaler. O distincție în
semn de recunoaștere a activității constante,
timp de peste nouă ani, în slujba francofoniei!

De la concertul de muzică
clasică susținut de Elie Hackel șiLaurențiu Stoian și până laintervențiile elevilor și studenților,
un foc de artificii, Balul a fost oreușită și a oferit ce a promis:
întâlniri, muzică, rafinament,
gastronomie și dans!
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31 martie 2023 Balul Francofoniei

Balul Francofoniei la Brașov, prima ediție, un eveniment care se înscrie perfect în deviza noastră
« Împreună, în Centru! »



Le mulțumim partenerilor și sponsorilor noștri
pentru încredere și sprijin!
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